

晋江市领导慰问 疫苗接种一线医务人员

本报讯 (记者 张茂霖) 昨日上午,晋江市领导潘子良带领市中运执委办党委、市妇联党支部、市女企联兼合式党支部,前往晋江市中医院和青阳街道社区卫生服务中心,看望慰问新冠疫苗接种点一线医务人员。

每到一处接种点,慰问组都详细了解新冠疫苗接种秩序、物资保障、安全规范等情况,向疫苗接种一线的医务工作者表示感谢,并送去党和政府的关心,以及3000元慰问品。

记者了解到,晋江市25个新冠疫苗接种点、7个新冠疫苗接种机动队等,都将收到3000元慰问品。该批慰问品由晋江市女企联捐赠。

晋江市领导走访慰问 困难党员并检查安全生产

本报讯 (记者 张茂霖) 昨日,晋江市领导李森建到西园街道慰问困难党员暨检查安全生产工作。

在赖厝社区,晋江市领导与困难党员赖永油亲切交谈,了解老党员的生活状况和身体健康情况,并送上慰问金及“七一”节日问候。李森建要求,街道要更加主动关心老党员同志,为他们排忧解难,让他们感受到党和政府的关怀和温暖。

随后,晋江市领导一行实地检查车厝社区自建房消防安全隐患问题整改情况。李森建要求,相关部门要加强督促指导,街道要加快问题整改,彻底消除隐患。各企业要时刻紧绷安全生产这根弦,严格落实主体责任,坚决执行规章制度,完善应急预案,严防死守,确保安全。

百年华章 红色侨乡 东石举行主题书画创作展

本报讯 (记者 许春) 昨日,晋江东石镇举办庆祝中国共产党成立100周年“百年华章 红色侨乡”主题书画创作展览暨“侨心向党 丹青传情”主题宣传教育实践活动。晋江市领导林庆峰参加活动。

现场举行了“百年华章 红色侨乡”主题书画创作展获奖作品颁奖仪式,11件绘画作品,41件书法作品获奖。

当天,还举行了慰问党龄50年以上党员的捐赠仪式。晋江市侨联副主席、东石侨联主席蔡长特慷慨捐资6万元,用于慰问东石镇290多名党龄50年以上的党员,向他们致以节日的问候。

泉州住房公积金管理中心 晋江管理部 今日轮值市长专线

本报讯 (记者 许洋洋) 昨日,记者从晋江市长专线获悉,今日下午3时至5时,泉州住房公积金管理中心晋江管理部主任张晓光将轮值接听市长专线电话。

届时,欢迎广大市民和企业就该单位职责范围内的事务拨打85612345市长专线电话,或进入“市长专线直通车”微网站,进行咨询、提出意见和建议。

西园举办 “安全生产月”宣传活动

本报讯 (记者 王诗伟) “二楼车间发现火情,火势不断向上蔓延,情况紧急!”昨日下午,一场消防应急疏散和灭火演练在晋江市西园街道赖厝社区龙豪鞋业公司举行。

本次应急疏散演练模拟的是企业生产车间突发火灾的场景。随着消防警报响起,100多名员工在车间管理人员的指导下,按照应急预案,用手帕捂住嘴,沿着指定的楼梯通道快速、有序地撤离到空旷处,全体人员完成安全逃生。整个过程仅用了短短几分钟,做到了安全、快速、有序,演练取得预期效果。

据了解,此次消防应急演练是西园街道2021年“安全生产月”系列活动的主要内容之一。活动主题为“落实安全责任、推动安全发展”,旨在普及安全知识、强化安全意识,提升安全素质,遏制重特大生产安全事故的发生,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

接下来,西园街道将继续开展各领域安全隐患大排查大整治,深入推进建安生产专项整治三年行动,进一步完善和落实安全生产责任和管理制度,推动安全生产形势持续稳定向好。

活动当天还组织企业员工进行灭火器材的实操演练;街道办等多个部门在现场开展相关咨询活动。



晋江经济开发区 开展防汛演练

本报讯 (记者 许春 通讯员 庄清海) 27日,晋江经济开发区联合阳光城物业,组织开展防汛演练活动,切实提高辖区防汛处置能力,确保遭受暴雨积水时,能够快速、高效、有序地实施应急救援工作。

“地下车库发生积水,已达到车库警戒线!”接到信息报告后,物业立即启动防汛预案,救援队伍迅速集结。指挥车辆有序驶离,组织应急救护、人员撤离,物资搬运,在车库入口处安放防水板,搬运沙袋加固,对积水进行抽排,开展消毒工作……不到20分钟,积水情被快速处理完毕。

此次防汛演练,锻炼了应急人员和队伍应急处置能力,积累了防汛抢险工作经验,进一步完善了防汛预案,增强了人民群众的防灾、避灾、减灾意识。

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

百年风华正茂 初心历久弥坚

西园举办“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

本报讯 (记者 王诗伟 陈巧玲) “时刻记住自己的共产党员身份,参加工作时,爱岗敬业,为党和国家多做贡献;退休后,离职不离工,继续工作和学习,尽己所能,发挥余热。”昨日上午,在晋江市西园街道举办的“光荣在党50年”纪念章颁发仪式上,88岁老党员吴继岁用满腔热情与在场的新老党员分享了自己的“初心”故事。

当天的活动在庄严的国歌声中拉开序幕。西园街道为87名50年党龄以上的党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章。年纪最大的老党员洪曾后今年99岁,在

志愿者的搀扶下,他缓缓走上台,将纪念章佩戴在胸前,这一枚鲜艳的纪念章,是荣耀的象征。

“在建党百年华诞,向老党员颁发‘光荣在党50年’纪念章,旨在向他们致以最崇高的敬意。老党员用一生的忠诚和坚守化作了一面面荡涤思想、照耀灵魂的镜子。如今,我们仍然可以从他们身上感悟共产党人的初心使命,汲取接续奋进的精神力量,而这也是对年轻党员的激励。”西园街道党工委书记许著赟号召,街道上下全体党员干部要向老一辈学习,学习他们

身上的高尚情怀、敬业态度和奋斗品质,把群众幸福作为一切工作的出发点和落脚点,让发展指标体现更多的“幸福指数”,让发展成果富有更多的“民生含量”。

仪式上,老党员吴继岁还带来了一堂“初心”微党课。吴继岁曾从事教育工作37年,他立足岗位,践行初心使命,呕心沥血,立德树人;退休后,他依然心系教育,退休不褪色,用一片赤诚之心继续发光发热。

昨日,西园街道还组织开展慰问活动,入户慰问未能到场参加仪式的老党员,以及生活困难党员、老干部、烈士遗属、因公殉职党员干部家属,在建党百年华诞到来之际,向他们致以诚挚的问候。

池店召开“光荣在党50年”纪念章颁发暨“两优一先”表彰大会

本报讯 (记者 曾舟萍) 一百年征程浩荡,五十载初心如磐。昨日上午,泉州五中桥南校区正大门草坪上不时响起阵阵掌声,池店镇在此召开“光荣在党50年”纪念章颁发暨“两优一先”表彰大会。

池店镇党委委员、人大主席,各村(社区)党组织书记,老党员代表,新发展党员代表,被“两优一先”表彰对象参加会议。

会上,池店镇分5批次为老党员代表戴上“光荣在党50年”纪念章,并开展新老党员“薪火相传”结对仪式,由新发展党员与所在村老党员结对,新党员向老党员献花,老党员为新党员送党员徽章,进一步增强党员的荣誉感、归属感、使命感。

“池店镇共有207名老党员获颁纪念章,他们是池店发展的功臣,是年轻党员干部继续前行的榜样。”池店镇党委书记吴尊意表示,在新时代新征程上,应学习老党员一心向党、艰苦奋斗的崇高品质,学习先进模范的敬业态度和斗争精神,奋力在池店建设宜居活力新城区,抢占晋江南岸发展制高点的征程中勇挑重担、出力出彩,以优异的成绩迎接中国共产党成立100周年。

“1962年在部队入党至今,我已经入党58年了。今天来参加这个活动,戴上



纪念章,我觉得非常光荣,这是党对我们老党员的关心关怀,也时刻提醒我们要牢记入党誓词,不忘初心、牢记使命,在今后继续发挥余热,继续为党工作。”老党员黄世鲁说。

昨日,池店镇还表彰了100名先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者,感谢他们在建设池店的各条战线、各个领域、各项工作中的履职尽责、贡献力量。

金井召开“七一”表彰大会

本报讯 (记者 蔡培仁) 昨日,晋江金井镇组织召开2021年度“七一”表彰大会暨书记专题党课讲授活动,对金井镇2021年度“两优一先”对象进行表彰。会上,金井镇老党员代表洪建财作了党史学习教育“微宣讲”,金井镇党委书记林晓为讲授了专题党课。

会上,金井镇表彰了洪世楷等50名优秀共产党员及施顺利等20名优秀党务

工作者;同时,还表彰了中共金井镇山苏村支部委员会等10个先进党组织。

在表彰结束后,金井镇老党员“八·二三”炮战的“战地小老虎”洪建财以自己的亲身经历,结合自身感受,开展党史学习教育“微宣讲”。

“今天,我的交流主题是:从百年党史中汲取加快建设高质量海丝人才梦想小镇的智慧和力量。”当日,林晓为还在现场探讨交流。

为大家做了一堂“感悟百年伟业 观照初心使命”主题党课。他结合自己的工作实践,从学习党史,根本在讲政治,要不断增强政治自觉、思想自觉、行动自觉;学习党史,首先在悟思想,要高度自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑;学习党史,重点在办实事,要始终牢记初心使命,全面贯彻以人民为中心的发展思想;学习党史,落脚在开新局,要“办好自己的事情”,加快将高质量海丝人才梦想小镇建设向推进等四个方面,与大家

探讨交流。

百幅书画庆百年 西滨镇举办党史学习教育主题书画作品展、邮展



昨日15时,记者走进位于西滨镇文体活动中心的书画作品展和邮展展馆,据工作人员介绍,现场的书画作品和邮票主题涉及“壮丽100年”“大美晋江”“精品西滨”“家+文化”“移风易俗”等主题,是西滨镇前期面

向社会各界广泛征集精选的,共有100幅书画作品和600枚邮票参展。这些书画、邮票热情讴歌了中国共产党成立100周年光辉历程,记叙了晋江经济社会的发展及西滨镇日新月异的变化,展示了晋江“爱拼敢赢”的精神和精品小镇的宜居宜业。

15时许,西滨镇党委书记王沂鸿和镇机关干部职工前来参观。在书画作品展区,作者介绍了书画作品的创作初衷。“此次的作品都是以中国共产党成立100周年为主题,在现场的100幅作品里,我一共有6幅作品入选,我最喜欢的就是这幅‘不忘初心、牢记使命’的书法作品。”今年65岁的西滨镇书法协会理事刘成富介绍。

在邮展现场,讲解员也详细地为大家介绍了邮票上记录的中国共产党百年历程,让现场的党员、群众跟随党史题材邮票的印记,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

据了解,此次书法作品展将持续到7月7日,邮展将持续到6月30日。

《海边的钢琴》出版分享会走进东石 “塔头刘村文化铸魂”征文大赛颁奖

本报讯 (记者 许春 董瑞婷) 采风创作、诗集点评、文学分享、征文大赛颁奖……27日,一批省内外的知名作家、文学批评家走进晋江东石镇,以建党100周年为契机,结合“塔头刘村文化铸魂”征文大赛,举办了系列“学党史、悟思想”活动,在文学创作领域,深化党史学习教育成果。

当天,《海边的钢琴》出版分享会暨“家国心·晋江情”诗集点评会、福建文学杂志社晋江俱乐部座谈会,在晋江市文联、东石镇文化中心先后举行。省内外知名作家、文学批评家及东石镇文学创作爱好者欢聚一堂,交流分享文学创作经验,探讨如何发挥写作特长,根植地方文化特色,描写新生活、讴歌新时代。

活动中,省文联副主席、省作协主席陈毅达还向东石镇人民政府赠送了《海边的钢琴》一书。据悉,2019年,陈毅达就曾探访东石,就其长篇小说《海边春秋》的创作进行经验分享,激励东石文学爱好者积极投入地方文学创作。

当日下午,“学党史、悟思想”采风创

作活动暨“塔头刘村文化铸魂”征文大赛颁奖仪式,在塔头刘村举行,16件优秀投稿作品分获一、二、三等奖及佳作奖。据悉,今年1月,由晋江市文联、社科联和东石镇政府联合主办的首届乡村振兴“潮起塔江·风涌虎啸”——塔头刘村文化铸魂”征文大赛正式启动。

《灯塔·记住》《多彩塔头刘》《乡村振兴:既要“塑形”更要“铸魂”》……征文大赛开展以来,主办方收到400多篇投稿作

品,文学爱好者们紧扣塔头刘村的红色印

迹、慈元文化、家风家训、支柱产业、乡村

建设等特色内涵,创作了一篇篇有特色、

有筋骨、有温度的精品力作,以文学作品、

文艺评论和社科普及工作的力量,激发塔

头刘村乡村振兴文化活力。

值得一提的是,本次征文的优秀作品

还在本报《五里桥》副刊进行刊发,展示了

塔头刘村美丽乡村新画卷,敲响乡村振兴新鼓点。

庆祝中国共产党成立100周年 作家批评家走进塔头刘村“学党史、悟思想”采风创作活动 暨“塔头刘村文化铸魂”征文大赛颁奖仪式



磁灶
主办单位:磁灶镇人民政府 晋江经济报社

磁灶社区党总支 开展主题活动向党“表白”

本报讯 (记者 赖自煌 通讯员 林茗茗) 日前,晋江磁灶镇磁灶社区党总支策划开展庆祝建党100周年主题活动,引导社区党员、群众以多种形式向党“表白”。

活动邀请晋江市委党校高级讲师带来精彩的党史专题讲座,并由社区党总支书记吴自勇以《从百年党史汲取红色力量 传承红色基因》为题为社区全体党员讲授专题党课。

主题活动上,社区为老党员代表颁发了“光荣在党50年”纪念章,并组织一台由党员群众自导自演的文艺会演,通过演唱、舞蹈、合唱等方式,向党的生日送祝福。

磁灶各村(社区)开展 党史学习教育主题党日活动

本报讯 (记者 赖自煌 通讯员 李玲玲) 连日来,晋江磁灶镇各村(社区)组织开展多种形式的党史学习教育主题党日活动,引导党员干部学党史、党恩。

在三吴村,村里组织党员干部前往泉州市政治生活体验馆、永春五里街道大羽村及岵山镇茂霞村“学党史悟初心 谋发展促振兴”主题党日活动,重温党的光辉历史,学习借鉴他乡好的乡村治理经验,共谋乡村新发展。

在张林村,村里组织党员干部前往莆田开展“重温红色记忆 传承时代精神”党史学习教育主题党日活动,先后走访木兰溪治理展示馆、闽中革命烈士陵园等地,深入挖掘革命先辈的奋斗和奉献精神内涵,引导全村党员干部牢记共产党员的责任和使命,不忘初心,立足岗位,做好本职。

品质梅岭 商贸新区

主办:梅岭街道办事处 晋江经济报社

梅岭街道 开展“爱河护河”活动

本报讯 (记者 赖自煌 通讯员 唐图强) 昨日,晋江梅岭街道河长携手赤西社区,组织党员志愿者开展“爱河护河”党日活动。

活动现场,党员志愿者沿着内沟河边道路捡拾垃圾、清理卫生死角,以实际行动支持梅岭的生态治理工作。

据介绍,梅岭街道组织开展此次活动,旨在发挥党员的先锋模范作用,引导居民树立“尊重自然、顺应自然、保护自然”的生态理念和环保意识,努力实现“河畅、水清、岸绿、景美”的生态目标。

传承红色书香 万达小区物业 捐赠图书700多册



本报讯 (记者 赖自煌) 昨日下午,晋江梅岭街道桂山社区万达华府党群活动中心里,一场别样的图书捐赠活动在这里举办。

活动现场,在社区党员、小区共治党员等的共同见证下,服务万达小区的万象美物业及个别小区公职党员为社区捐献红色书籍、少儿读物、传统国学、人文艺术、经济管理等各类图书700多册。

据介绍,此次捐赠的图书将存放于万达华府党群活动中心,并免费向居民开放和借阅。截至目前,桂山社区图书馆及共建图书馆的藏书总量已有3000多册,能够很好地满足社区居民的借阅需求。

永和司法所 法律服务进企业

本报讯 (记者 王诗伟 通讯员 柯婷玉) 近日,晋江市永和司法所携手社工、律师在福建冠泓工业有限公司党群服务中心举办“弘扬法治精神,推动依法经营”法律服务进企业座谈会,旨在充分发挥司法行政职能作用,服务企业生产经营